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Věc: 
Odpověď na stížnost. 

Vážený pane. 

Vaše dopisy jsem obdržel, ale s politováním musím konstatovat, že jste zřejmě na 
omylu, jaké postavení má Evropský soud pro lidská práva a jaké postavení má poslanec 
Evropského parlamentu. 

Vážený pane, poslanec EP, nemá žádný vztah k uvedenému ELSP, vzhledem k tomu, 
že to není orgán Evropského parlamentu. ELSP sice sídlí ve Štrasburku, aleje to jediný 
soudní orgán zřízený podle ustanovení Evropské úmluvy o lidských právech. Skládá se z 
jednoho soudce z každého účastnického státu Úmluvy a v konečné instanci zajišťuje 
dodržování závazků jednotlivých smluvních stran. Poslanci Evropského parlamentu nemají 
žádné pravomoci vůči tomuto orgánu, a proto jakákoliv stížnost ve věci postupu ELSP 
adresovaná mně jako poslanci EP je zcela irelevantní a nemohu Vám pomoci, protože vůči 
tomuto soudu nemám žádnou kompetenci. 

Po posouzení dokumentů, které Vám zaslal ELSP, s jeho předpisy musíme rovněž 
konstatovat, že tento soud postupoval podle Úmluvy a Jednacího řádu a ve vyrozumění ze dne 
10. listopadu 2009 a 7. prosince 2009 je zcela jasné proč a jak soud postupoval. Doporučuji 
Vám podívat se do jednacího řádu soudu, a to zejména na ustanovení, na něž odkazuje dopis 
ze 7.12.2009. Jednací řád soudu je v podstatě procesním předpisem, kterým se soud a jeho 
orgány řídí při rozhodování o stížnostech. Jednací řád také stanoví pravidla v tom směru, kdy 
a za jakých podmínek je vydáno rozhodnutí a další náležitosti. Jestliže výbor soudu posoudil 
Vaši stížnost jako nepřijatelnou, uvedl také, že podmínky stanovené Úmluvou nebyly 
splněny. Posouzení této otázky je na soudu a jeho rozhodnutí je v této věci konečné, jak jste 
byl vyrozuměn. Toto sdělení je v souladu s Jednacím řádem. Jakákoliv další stížnost v této 
věci je zbytečná, jak jste byl upozorněn. Pouze pokud by zde byly nové skutečnosti, což 
zřejmě nejsou, by mohla přicházet v úvahu stížnost nová. 
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Pokud jsme se seznámili s obsahem rozsudků soudů v České republice, musím Vás 
upozornit, že nelze srovnávat různá rozhodnutí soudů, pokud se v této době neřídily 
záležitosti v rozsudcích uvedené stejným právním režimem. Vždy je nutno posoudit konkrétní 
právní situaci a podmínky vzniku vztahů ve vazbě na věcnou stránku problému a stávající 
právní úpravu. Nelze paušalizovat problémy bez hlubší znalosti. Navíc pak ELSP není 
odvolacím soudem ve vztahu k národním soudům. Sám nemá pravomoc rozsudky národních 
orgánů rušit ani je měnit. Nemůže ani přímo ve Váš prospěch intervenovat u orgánu, jehož 
rozhodnutí napadáte. 

Sděluji Vám tyto skutečnosti a lituji, že Vám nemohu pomoci. 

S pozdravem a úctou 

Poslanec Evropského parlamentu 
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